

伸出温暖手 打开爱心门
黑龙江省慈善总会 生活报生活益动基金
账号:08059201040011557
开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨中山支行
户名:黑龙江省慈善总会



捐赠二维码



微信官微二维码



公益慈善大使

企业通勤、学生专车、非急救转运……

“一键”定制 冰城搭建智慧出行平台

生活报6月30日讯(记者栾德谦文/摄)生活报记者获悉,6月30日,哈尔滨交通集团远定制出行有限公司正式成立。据悉,该公司业务涵盖道路客运、道路运输站(场)经营服务、汽车租赁、旅游客运、非急救转运服务、网约车及货运等。目前,市民可通过电话咨询定制出行服务。今后,市民可通过手机实现上述出行方式“一键”定制服务。

定制业务:企业通勤、学生专车、校(园)区接驳……

近年来,该企业不断推动信息化管理系统迭代升级,现已建设完成了省内最先进的智慧出行管理平台,运营车辆配备360°监控、智能调度及主动安全防护设备,可实现对车辆运营位置、状态、维修的实时监控和动态管理,运输装备及管理水平省内领先。

主要服务产品为企业通勤、学生专车、校(园)区接驳循环班线、研学游、休闲旅游专线、商务出行、组团包车、车辆租赁、非急救转运及渣土、货物运输等服务。承接过冰雪节、哈尔滨马拉松等大型活动会议、工程及防疫转运等用车服务。



线上平台:可通过手机客户端查询定制线路

目前,企业依托交通集团智慧出行综合平台建设项目,进行线上平台系统开发,开发工作分三期进行,构建“乘客端、司机端、后台管理端”操作模块,乘客可通过手机客户端查询定制

线路、购票、核验验证码,及查看车辆实时定位、客户服务或自主设计出行线路。

记者了解到,目前该公司定制业务主要通过拨打电话具体咨询了解。

大庆市公安局龙南分局 悬赏10万元 追捕2名逃犯

生活报(记者黄迎峰)近日,生活报记者从大庆警方了解到,大庆市公安局龙南分局悬赏追捕2名逃犯,对举报或提供线索,配合公安机关抓获逃犯的群众,每抓获一人奖励人民币5万元。一旦发现可疑人物,务必在确保自身安全的情况下,及时报警。



犯罪嫌疑人刘恩成 曾用名:刘立岩 身份证号: 232103197401046810 户籍地:吉林省松原市宁江区滨江街明珠委 涉嫌重大刑事犯罪,现在逃



犯罪嫌疑人曹晓娟 身份证号: 230231198007104326 户籍地:黑龙江省拜泉县拜泉镇新乐村04组 涉嫌重大刑事犯罪,现在逃

举报电话:0459-5999110 李警官:18345408555 王警官:18603670178 黄警官:13359616605

哈市公益车展交易火爆 首日销售汽车3131台 市政府继续给予补贴

生活报(记者仲亮)“实惠引领、驾驭未来”2022年哈尔滨市公益车展营销活动6月29日开启首日,车展现场客流量达4000多人次,消费者参与热情度高,咨询、询价、下单的消费者众多,汽车交易量火爆。

继续投入资金支持本次公益车展活动。凡在6月29日至7月3日车展期间购买车辆的消费者,哈市商务局将继续按照《补贴资金发放细则》的规定,对购车者给予资金补贴。

通过本次公益车展,市商务局精心组织70个汽车品牌、150家汽车销售企业参加展销活动,涵盖家用轿车、SUV、越野车、MPV、商务车、新能源汽车等车型。同时还组织中国银联黑龙江省分公司、市工商银行、哈尔滨银行、广发银行、中国石油哈尔滨分公司等多家金融机构和相关企业以让利打折等方式参加本次展销活动。



南航暑运期间 增开哈尔滨至成都等3条航线

生活报(实习生孙静逸 记者栾德谦)6月30日,生活报记者从南航黑龙江分公司了解到,随着暑运开始和国内防控形势转好,省内乘坐航班计划出行或来我省的旅客量逐渐增加。7月1日起,南航在我省航班量达到60余班,环比增加30%左右。

据南航黑龙江分公司宣传主管李冰川介绍,从机票销售情况看,暑运比较热门的航线主要集中在哈尔滨-昆明、哈尔滨-深圳、哈尔滨-三亚等,相关航班乘客量平均环比增幅在15%左右,其中,学生旅客出行较为集中。这主要是受中高考结束,暑期开始,家长带着孩子出行旅游的意愿比较强,目前机票价格较实惠,出行成本较低等多重因素影响。

7月1日起,陆续新增哈尔滨-成都、哈尔滨-杭州、哈尔滨-烟台航线。哈尔滨-北京大兴最低2折360元起销售,哈尔滨-上海浦东最低5.4折570元起销售,哈尔滨-广州1.9折800元起销售,哈尔滨-杭州最低4折820元起销售,哈尔滨-昆明最低3.6折1340元起销售,哈尔滨-成都最低4.1折1040元起销售,哈尔滨-烟台最低3.9折450元起销售,哈尔滨-深圳最低3.4折1140元起销售,哈尔滨-三亚最低1.9折870元起销售,哈尔滨-重庆最低3.9折970元起销售。以上机票价格请以购买时机票价格为准。

直通客流集中在旅游城市 哈铁暑运今日启动



生活报(记者栾德谦)6月30日,生活报记者从中国铁路哈尔滨局集团有限公司获悉,2022年全国暑运于7月1日拉开帷幕,至8月31日结束,共计62天。暑运期间,旅游度假、疗养避暑、商务会展、探亲访友、学生出行等各种客流集聚叠加,日均发送旅客量较今年二季度将实现恢复性增长。

据铁路部门介绍,今年暑期,直通客流主要集中在上海、广州、南京、杭州、青岛等旅游城市,管内客流以哈尔滨、齐齐哈尔、牡丹江、佳木斯等

地市为主。哈尔滨局集团公司继续实行日常线、周末线、高峰线和“一日一图”开行策略,持续保障客流与运力的匹配度。根据客流增长情况,安排主要城市间列车特别是进京、进沪、进穗列车满编组运行,增加列车座席,动态灵活实施增开列车、动车组重联以及普速列车加挂车厢等方案,提高列车开行密度和总体运输能力。发挥哈尔滨西至郑东东、哈尔滨西至青岛北、黑河至大连北、讷河(齐齐哈尔)至大连间新增旅客列车运力,满足客流需求。

万元奖学金助力励志学子 可推荐可自荐

生活报(记者李丹)为了激励更多逆境学子勇敢追梦、实现梦想,6月29日起,阿里公益旗下的“天天正能量”联合本报在内的一批重点合作媒体,正式启动2022届“正能量励志学子追梦计划”,在全国寻找100位刚刚考上大学的励志学子,每人颁发一万元奖学金,助力他们更好地学习和生活。两种方式申请,可以推荐、自荐,为梦想插上翅膀!



收到奖学金 十位学子表谢意

去年暑假,“天天正能量”投入百万元公益金,联合包括生活报社在内的全国十省媒体启动了首届“百名励志学子追梦计划”,给100位“心有光芒、逆风飞翔”的励志学子颁发了奖学金,并邀请他们担任为期一年的“阿里巴巴正能量校园大使”。本报作为该计划在黑龙江省的独家合作媒体,负责去年此项活动在黑龙江省的征集、筛选、推荐等工作。截至2021年9月7日,本报推荐的10名大学生收到筑梦奖学金,已经陆续奔赴他们考取的大学,一年来,10名筑梦学子化身“正能量校园大使”,十分感谢当初活动对他们的帮助。



生活报(见习记者刘维娜 记者李丹 图片由本人提供)6月29日起,天天正能量联合本报在内的一批重点合作媒体,正式启动2022届“正能量励志学子追梦计划”。6月30日,本报记者走近鹤岗王祺身边,听她讲述作为一名高考生的励志故事。

从小借住在亲戚家的鹤岗王祺 一件棉袄从初中穿到高中 带块面包自习室里学一天 阿里天天正能量联合本报奖励万元助学款

一件绿棉袄 从初中穿到高中

每年入冬,王祺都会穿一件绿棉袄,棉袄里面的毛因为反复清洗已经结成团。“这棉袄我也忘了是谁给她的,她从初中一直穿到高中。”白秀春告诉记者,从小王祺就知道家里经济条件不好,从不乱买东西,特别节俭,“她的衣服基本都是捡亲戚的。”

从王祺记事起,她就和父母在亲戚家借

住,或者在姥姥家住。“我家一直也没有自己的房子,一直到我高三,我妈在亲戚的帮助下,在我们学校边上租了这个房子。”王祺告诉记者,父亲得脑梗后身体就落下半身不协调的毛病,家里只能靠低保维持生活。“我妈也经常生病,我就尽量在放学和周末的时候帮父母做做家务。”

学习窍门 改错在精不在多

“我家亲戚比较关注我的学习情况,经常给我关心和帮助。在学校的时候,我的好朋友也经常鼓励我,我们两个一起学习,一起进步。”虽然生活不易,但是王祺却很感谢身边人给予的帮助。

“学习窍门,我认为上课的听课效率是很重要的,其次要及时在课后查缺补漏,多与同学交流问题。改错在精不在多,一定要抓住典型题型。”在高三复习的关键时刻,王祺更是珍

惜每一点学习的时间,“即使是去自习室的路上,我也会在公交车上看单词或者知识点。”王祺每次去自习室都会买一个面包,这样就能在自习室学习一天。

“我的志向是成都电子科技大学的微电子科学与工程专业。”说起未来,王祺的语气轻快起来,“希望通过这个专业,让我在未来有一个好的发展,然后减少父母的负担,让我爸的病得到更好的治疗。”

阿里联合本报奖励万元奖学金

为了激励王祺,阿里巴巴联合生活报为王祺颁发一万元正能量励志学子追梦奖学金,帮

助她插上高飞的翅膀。加油女孩!越努力,越幸运,这不是鸡汤,是你用汗水验证过的真理。